

Туркменистан призвал международное сообщество более шире использовать потенциал нейтралитета

Заместитель кабинета министров, глава МИД Туркменистана Рашид Мередов на полях международного форума высокого уровня в Ашхабаде обозначил обширный потенциал нейтралитета, который подразумевает более широкое использование его практического инструментария.

Рашид Мередов актуализировал, что Туркменистан стал узнаваемым и уважаемым в мире благодаря конструктивной внешнеполитической деятельности, инициативам в сферах глобальной и региональной безопасности, устойчивого транспорта, энергетики, защите окружающей среды и гуманитарной области, где политико-правовой, мировоззренческой константой всех действий государства является нейтралитет.

Данная принципиальная позиция Туркменистана была подтверждена уважаемым президентом Туркменистана Сердаром Бердымухамедовым в ходе переговоров с генеральным секретарем ООН Антониу Гуттеришем в июле текущего года в Ашхабаде. Глава государства подтвердил приверженность стратегическому партнерству Туркменистана с ООН, как безусловному приоритету внешней политики.

Кроме того, недавно на расширенном заседании правительства президент Туркменистана отметил необходимость повышения роли нейтральных и внеблоковых государств в мировой политике.

Представительная конференция «Совместные действия для укрепления международного мира и устойчивого развития», посвященная 29-й годовщине постоянного нейтралитета Туркменистана состоялась 11 декабря в Ашхабаде.